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Впродовж 2025 року громадська організація «Львівська група» як видавець NGL.media 
продовжувала свою діяльність як один із провідних гравців у сфері розслідувальної 
журналістики в Україні. Ми зосереджувалися на викритті корупції, підвищенні 
прозорості в управлінні державою та формуванні суспільної нетерпимості до 
зловживань владою. 

Наша робота триває в умовах воєнного стану і це водночас посилює суспільний запит на 
антикорупційні розслідування та створює нові виклики: обмеження доступу до 
інформації, мобілізація членів команди, тривалі відключення електроенергії внаслідок 
атак на енергетичну інфраструктуру. Попри ці обставини, NGL.media досягли значних 
результатів завдяки підтримці міжнародних донорів, підтримці спільноти, застосуванню 
інноваційних методів та посиленню ролі аналітики великих даних. 

 
Загальний стан антикорупційної діяльності в Україні  

Боротьба з корупцією в Україні залишається одним із ключових пріоритетів на тлі 
продовження повномасштабної війни Росії проти України. Воєнний стан, який діяв 
четвертий рік поспіль, створив подвійний виклик: з одного боку, загострив потребу в 
ефективному управлінні обмеженими ресурсами, з іншого - відкрив нові можливості для 
корупційних схем, зокрема у сфері оборонних закупівель, відновлення зруйнованої 
інфраструктури та мобілізації. 

За даними Transparency International, Індекс сприйняття корупції України за попередній 
рік становив 35 балів зі 100, що свідчить про стабільно складну ситуацію. Міжнародні 
партнери, зокрема, Європейська комісія в контексті процесу вступу до ЄС, 
продовжували наголошувати на необхідності системних реформ у сфері верховенства 
права та боротьби з корупцією як ключових умов євроінтеграції. 

Національне антикорупційне бюро України (НАБУ) та Спеціалізована антикорупційна 
прокуратура (САП) продовжували розслідування резонансних справ. Водночас у 2025 
році виникла загроза незалежності цих органів: було внесено законопроєкт про 
підпорядкування генеральному прокурору НАБУ та САП, що могло б підірвати їхню 
автономність. Завдяки суспільному тиску цю ініціативу вдалося заблокувати. 



Водночас у 2025 році спостерігалися тривожні тенденції щодо обмеження доступу до 
інформації: 

• Закон 4576-IX , підписаний президентом, обмежив доступ до публічної інформації 
про місце розташування та кадастровий номер нерухомості юридичних осіб.  

• Законопроєкт 14057, який передбачав посилення юридичної відповідальності за 
критичні публікації.  

• Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК) закрило доступ до 
частини декларацій на час воєнного стану 

• Значне ускладнення доступу до реєстру нерухомості, що ускладнило роботу 
журналістів-розслідувачів і громадського контролю. 

У цьому контексті роль незалежних розслідувальних медіа, таких як NGL.media, 
залишається критичною. Журналістські розслідування та аналітика великих даних є 
дієвим інструментом виявлення порушень і формування суспільного запиту на 
підзвітність і прозорість влади. 

NGL.media у 2025 році: загальний огляд 

Впродовж року NGL.media працювали у кількох ключових напрямках: розслідувальна 
журналістика, аналіз великих даних, юридична адвокація та розвиток читацької 
спільноти. 

Загалом опубліковано 34 розслідування та глибинних аналітичних досліджень, а також 
близько 90 коротших ексклюзивних публікацій. Загальне охоплення аудиторії на сайті та 
у соцмережах перевищило 2,7 млн переглядів на всіх платформах, передруки матеріалів 
у інших виданнях прочитало близько 1,4 млн людей.  

Професійне визнання  

Публікації NGL.media отримали важливе професійне визнання на національному та 
міжнародному рівнях: 

• Дата-дослідження «Ваша милість. Як українські судді виправдовують нетверезих 
водіїв» вийшло у фінал Національного конкурсу журналістських розслідувань.  

• Розслідування «Друге життя Петра Димінського. Колишній олігарх, якого вісім 
років шукають за смертельну ДТП, непогано облаштувався у Європі» увійшло до 
списку найкращих розслідувальних історій року зі Східної Європи та Центральної 
Азії за версією Global Investigative Journalism Network (GIJN). 

• Опубліковане ще у 2024 році розслідування NGL.media «Викрадачі дітей. Десятки 
жертв, мільйони гривень доходу. Історія громадської організації «Батько має 
право» стало переможцем національного конкурсу «Честь професії 2025» у 
номінації «Найкращий матеріал на тему прав жінок, дотримання гендерної 
рівності». 

https://zakon.rada.gov.ua/go/4576-IX
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/CardByRn?regNum=14057&conv=9
https://ngl.media/2025/06/20/vasha-mylist/
https://ngl.media/2025/08/18/druge-zhyttya-petra-dyminskogo/
https://gijn.org/stories/2025-editors-picks-russia-eastern-europe-central-asia/
https://ngl.media/2024/07/22/vykradachi-ditej/
https://ngl.media/2025/05/29/dvi-zhurnalistky-ngl-media-staly-laureatkamy-konkursu-chest-profesiyi-2025/


 

 

NGL.media також було внесено на Мапу рекомендованих медіа від авторитетних 
медійних громаських організацій Інститут масової інформації (ІМІ) та «Детектор медіа». 

Ці відзнаки підтверджують високий професійний рівень команди NGL.media та визнання 
нашої роботи як на національній, так і на міжнародній арені. 

Розвиток читацької спільноти 

Досягнуто значного прогресу у розвитку читацької спільноти. Кількість активних членів 
спільноти зросла з 50 до понад 300 осіб. Читацька спільнота стала не лише джерелом 
фінансової підтримки, а й простором для будівництва глибших зв'язків між редакцією та 
аудиторією. 

Протягом року ми організували офлайн-заходи для членів спільноти з відомими гостями, 
зокрема Романом Кечуром, Павлом Казаріним, Єгором Соболєвим, Лесею Ганжею, 
Данилом Мокриком, Віталієм Портніковим, Андрієм Дещицею та іншими. Ці зустрічі 
стали ефективним інструментом залучення нових членів та зміцнення лояльності 
існуючих.  

Фінансовий внесок спільноти за рік склав 1,28 млн грн, що становить приблизно 10,8% 
бюджету організації. Це важливий крок для медіа щодо підвищення стійкості. 

Ми побудували систему додаткової цінності для членів спільноти, яка включає: email-
розсилку від головного редактора з новинами та рефлексіями з життя редакції, 
неформальну, але дуже активну групу в WhatsApp для спілкування, практичні OSINT-
гайди для читачів та публічні офлайн-події з запрошеними спікерами.  

https://map.detector.media/


 

Завдяки EED та проєкту UNESCO Львівського медіафоруму ми реалізували важливий 
етап у посиленні бренду NGL.media – розробку та виготовлення мерчу.  

Було створено унікальний візуальний стиль, що відображає цінності організації. Мерч 
передається членам спільноти рівнів «Партнер» і «Патрон», а також благодійникам, що 
роблять значні фінансові внески.  

 



Розвиток спроможності 

Протягом 2025 року NGL.media інвестували в підвищення кваліфікації команди та 
придбання сучасних інструментів для розслідувань. Зокрема: 

• Проведено два спеціалізованих тренінги. Перший – торгівельна та митна розвідка 
(розслідування ланцюжків поставок, обходу санкцій, імпорту/експорту з 
використанням митних баз даних). Другий – фінансовий аналіз компаній та роботи 
з міжнародними державними базами даних. 

• NGL.media стажує журналістів у співпраці зі школою навчання журналістів-
розслідувачів для подолання дефіциту кадрів. 

• Забезпечено операційну стабільність через придбання альтернативних джерел 
живлення для роботи під час відключень електроенергії. 

Донори та фінансування 

Основними фінансовими партнерами NGL.media у звітному році стали National 
Endowment for Democracy (NED), European Endowment for Democracy (EED), Institute for 
War and Peace Reporting (IWPR), EUACI, Journalism Development Network, Inc., People in 
Need та The Fix Media Foundation. Кожен з донорів  забезпечував фінансування різних 
напрямків нашої діяльності – від виробництва контенту до розвитку читацької спільноти, 
юридичної адвокації, придбання необхідного обладнання, дослідження аудиторії та 
заходів з посилення спроможності організації. Також у рамках програми UNESCO 
«Sustainability of Ukrainian Media in Wartime» Львівський медіафорум надав стратегічну 
підтримку для розвитку бренду та читацької спільноти NGL.media. 

З метою підвищення довіри та прозорості роботи вперше було проведено зовнішній 
фінансовий аудит організації за 2024 рік. 

Важливим досягненням 2025 року стало зростання внеску читачів. Загальна сума 
донатів від членів спільноти за рік склала 1,28 млн грн, що перевищило цільовий 
показник у 10% від річного бюджету організації, який ми закладали на початку року. Це 
значний кроком до зменшення залежності від грантового фінансування, посилення 
фінансової стійкості організації та розвитку культури підтримки незалежних медіа в 
Україні. 

Фінансовий звіт 

Бізнес-модель NGL.media станом на кінець 2025 року передбачає проектне та 
інституційне фінансування коштом міжнародних донорів чи партнерів, а також внесок 
читацької спільноти, який за підсумками року склав 10,8% загальних витрат 

Надходження, загалом 17 824 388,23 грн 

National Endowment for Democracy 2 703 001,00 грн 

Internews International 1 001 944,12 грн 



DT Global  356 563,95 грн 

European Endowment for Democracy 6 540 979,00 грн 

European Union Anti-Corruption Initiative  2 311 621,35 грн 

Institute for War & Peace Reporting 947 157,25 грн 

Journalism Development Network, Inc 1 753 861,75 грн 

Journalismfund Europe  63 848,57 грн 

People in Need 760 812,88 грн 

The Fix Media Foundation 98 393,30 грн 

Донати, пожертви) 1 286 205,06 грн 

Витрати, загалом 11 924 425,33 грн 

Оплата праці, гонорари 8 407 739,61 грн 

Податки, внески з ЗП 310 245,44 грн 

Оренда офісу, комунальні послуги, сигналізація 864 406,72 грн 

Послуги перекладу 118 251,95 грн 

IT-послуги 53 314,00 грн 

Програмне забезпечення, підписки 26 736,00 грн 

Бухгалтерські витрати 602 534,78 грн 

Юридичні послуги 276 720,44 грн 

Аудиторські послуги 146 868,41 грн 

Послуги з навчання 70 600,00 грн 

Просування у соцмережах 458 966,38 грн 

Організація заходів (зустрічей) для спільноти 119 633,00 грн 

Техніка 59 041,95 грн 

Відрядження 54 692,00 грн 

Виготовлення (дизайн) мерчу 279 255,00 грн 

Канцтовари, господарські товари 29 838,27 грн 

Проведення контрольних випробувань 29 646,00 грн 

Банківські послуги 15 935,38 грн 

 



Аналітика великих даних 

Аналітика великих даних є однією з ключових конкурентних переваг NGL.media на ринку 
розслідувальної журналістики в Україні. Ми застосовуємо методи автоматизованого 
збору, обробки та аналізу масивів публічних даних для виявлення системних тенденцій. 

Що дають такі матеріали читачам? Аналітика великих даних виводить журналістику за 
межі окремих випадків і демонструє масштаб проблем на системному рівні. Замість 
одиничного кейсу порушення читач отримує повну картину. Такий підхід дозволяє: 

• Виявляти системні тенденції та аномалії, які не видно при аналізі окремих 
випадків.  

• Спростовувати маніпуляції та надавати факти замість емоцій.  

• Створювати інтерактивні бази даних, якими можуть користуватися інші 
журналісти, громадські активісти та правоохоронці. 

• Формувати доказову базу для адвокаційних звернень до антикорупційних органів 

• Відстежувати зміни тенденцій у тривалому часі.  

Реакція правоохоронних та контролюючих органів 

Матеріали NGL.media у звітному році призвели до низки конкретних наслідків з боку 
правоохоронних та антикорупційних органів: 

• Поліція відкрила кримінальне провадження щодо зловживань у дитячому  
будинку «Сонечко» у Запоріжжі 

• НАБУ відкрило кримінальне провадження проти чиновника міністерства за 
зловживання службовим становищем 

• Поліція відкрила кримінальне провадження щодо продажу гуманітарних 
автомобілів в Ірпені 

• Міноборони підтвердило низьку якість «зубів дракона» та передало матеріали 
перевірки правоохоронцям  

• Верховний Суд повернув понад два гектари землі у Брюховичах Львівській 
громаді 

Економія бюджетних коштів 

Внаслідок публікацій NGL.media у 2025 році було попереджене нецільове використання 
державних та муніципальних коштів на загальну суму 55,9 млн грн – зокрема, зменшення 
вартості укладених договорів на 31,4 млн грн, розірвання договорів на 4,4 млн грн, 
відмова від укладання договорів на 20,1 млн грн.  

• У Києві розірвали договори на 3,97 млн грн з компаніями-змовниками 

• У Кам'янському міськрада знизила вартість реконструкції дитсадка на 4,9 млн грн 

https://ngl.media/2025/12/28/sekretni-deklaratsiyi/
https://ngl.media/2026/01/16/sotni-tysyach-ale-ne-miljony/
https://ngl.media/2025/06/20/vasha-mylist/
https://ngl.media/2025/11/12/zroby-meni-hit/
https://ngl.media/2025/07/14/koly-ne-mozhna-ale-duzhe-hochetsya/
https://ngl.media/2025/09/24/tempy-zupynky-kryminalnyh-sprav-cherez-mobilizatsiyu-obvynuvachenyh-zrosly-na-25/
https://ngl.media/category/peremogi-uk/
https://ngl.media/2025/09/27/zoloti-dity/
https://ngl.media/2025/04/30/lyzhnyu-svoyim/
https://ngl.media/2025/04/21/rozibraty-po-gvyntykah/
https://ngl.media/2025/09/10/kryhki-zuby-drakona/
https://ngl.media/2025/11/29/verhovnyj-sud-povernuv-lvovu-ponad-dva-gektary-zemli-u-bryuhovychah/
https://ngl.media/2025/11/18/kyyivski-komunalnyky-rozirvaly-vsi-ugody-zi-zmovnykom-pislya-publikatsiyi-ngl-media/
https://ngl.media/2026/01/19/rekonstruktsiya-dytsadka-u-kam-yanskomu-podeshevshala-na-4-9-mln-grn/


• Вартість реабілітаційного центру на Львівщині знижена на 26,5 млн  

Юридична адвокація 

Юридична адвокація стала важливою складовою діяльності NGL.media. Юридичний 
консультант підготував та подав десятки заяв, запитів на доступ до публічної інформації, 
скарг до правоохоронних, антикорупційних органів та органів місцевого 
самоврядування. Ця робота включала складання заяв до НАБУ, НАЗК, Державної 
аудиторської служби (ДАС), місцевих прокуратур і судів, Бюро економічної безпеки та 
Міністерства оборони. 

Висновки 

У 2025 році NGL.media продовжили зміцнювати своє місце як один з ключових гравців у 
сфері розслідувальної журналістики в Україні. Організація успішно поєднує традиційну 
розслідувальну журналістику з інноваціями – аналізом великих даних, використанням 
ШІ-інструментів та міжнародною кооперацією. 

У контексті війни та корупційних викликів ми щодня намагаємося бути ефективними і 
корисними. Наша робота не лише викриває зловживання і показує системні тенденції, 
але й формує суспільний запит на прозорість та підзвітність, що є критичним для 
демократичного розвитку України. 

https://ngl.media/2025/02/10/reabilitatsijnyj-tsentr-na-lvivshhyni-podeshevshav-na-26-5-mln-grn-pislya-vtruchannya-ngl-media/

